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[1] Kaxoe
b
8 PaBencrs mepepHO?

1) —(-8)=
2) +(+3)) =§ o
3) —(+8)=—_3 RS
4) +(-8)=3 L

[2] Yxamure mauGonnmee ms uncen —16, =30, =7, —12.
1)-16 2)-30 38 -7 4H-12

[3] Pacmonoxure B mopsisxe BOSPACTAHUS HHCIA
47, —60, —32, &..
1) —-32, =60, 7, 47
2) —60, —32, 7, 47
3) 47, 7, =60, —32
. 4) 47, 7, =82, -60
[4] CxOJIBKO IEMNBIX UHCes DPACIIOJNOMKEHO Mexay umciamm —5

u 5?
1) 8 2) 9 3) 10 4) 11

[5] Haiifure BhIpa)KeHUe, 3HAUEHHWE KOTOPOTO DaBHO 1.

1) -6+13
2) -5+ (-9)
3) 8+ (-15)
4) 9-(-2)

KaxZoMy BbIPa’KeHHIO U3 BePXHE# CTPOKH IMOCTaBbTE B CO-
OTBETCTBHE ero BHAUEeHHE N3 HUMKHeH CTPOKH.

A) -1-(-8) B) 32:(-4) B) 0:(-3)
1) -3 20 3) -8 4) 8

Orger:

Beramesare: 3-5+8+5-9-11.
Otger:

93
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TIONBIAHBI TPEX IIBETOB: KpAC
Onst BHIGMpAET [BA TIONbIAHA DASHEIX IIB
JINUHBIX BAPUAHTOB BHIOODA €cTh y dJm
3) 6 4):9 seinanoPueH srmmanil
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Ha OZeTh MaJeHbKoro OpaTa, y

% m 5 pacnamoHOK. CKOJBKO pasi
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Задание на урок. Прислать мне ответы в ЛС в формате Word.
ДЗ. Учебник №920-922. 

